

对于已经在各自的领域取得了优异成绩但仍在努力再上一个台阶的女性，我们希望能“助推”她们一把，帮助她们打破天花板，攀上梦想的巅峰。

整个地球和人类，社会需求、环境保护、女性发展等成为大家关注的大美，美的追求也慢慢从各美其美，延伸到了美人之美和美美与共。

## “相手相成”，共赴美好

欧莱雅在中国改革开放的大潮中寻求到发展动力的同时，也开始通过美的力量赋能女性。“不管她们是谁、在哪里，处于人生哪个阶段，肩负什么样的社会角色，我们希望能成为她们背后的一双手，与她们‘相手相成’，助力她们奔向美好生活。”兰珍珍坚定地说道。

“对于身处困境的女性，我们希望这双手能‘托’她们一把，帮助她们点燃希望，获得掌握命运的勇气，走向更美好的人生。”兰珍珍介绍，欧莱雅和中国妇女发展基金会合作设立的“美丽事业，美好人生”美妆公益培训项目，为弱势女性提供免费的美容、美妆技能培训，已在全国范围内建立了51个合作培训点，覆盖全国14省市及自治区，累计受益8500余名学员，就是这双“托”她们的手的最好例子。

“对于面临职场选择和成长有困惑的年轻女性，我们希望这双手能‘举’她们一把，帮助她们拨云见雾，迈好发展的第一步，激发潜能的引擎。”据介绍，欧莱雅旗下

的兰蔻和YSL圣罗兰美妆品牌双双携手妇基会，分别启动了旨在提升女大学生职业规划能力的“谱写她未来”项目，和辅导大学生正确应对亲密关系问题的“亲密有界，爱无界”公益课程，为她们的发展需求提供更加全方位的支持。

“对于已经在各自的领域取得了优异成绩但仍在努力再上一个台阶的女性，我们希望能‘助推’她们一把，帮助她们打破天花板，攀上梦想的巅峰。”兰珍珍表示。

今年6月23日，欧莱雅企业基金会与联合国教科文组织共同举行的“世界杰出女科学家成就奖”颁奖典礼在法国巴黎隆重举行。中国浙江大学脑科学与脑医学院院长胡海岚教授，因其在社会和情绪神经科学方面的重大发现，获得了2022年“世界杰出女科学家成就奖”。她是目前全球最年轻的获奖人之一，也是该奖项设立以来第七位中国获

奖者。“通过‘世界杰出女科学家奖’，我们表彰了100多个国家，120多名女科学家，其中5位还荣获了诺贝尔奖。2004年，我们和全国妇联、中科院、中国联合国教科文全委会共同携手，设立了‘中国青年女科学家奖’，目前已经有164名青年女科学家获得表彰。该项目让越来越多的中国女科学家在中国和世界科学平台上闪闪发光。”

多年来，欧莱雅中国一直是中国企业社会责任的领跑者，在科学、教育、帮扶弱势群体和可持续发展等领域做出了许多贡献。欧莱雅的这双“手”，和女性们“相手（守）相成”，给她们带来了实实在在的改变。

要强调的是，赋能女性不只是为了女性，为Women（英文的女性），更是为了“我们（中文拼音women），为所有人。

“英文的‘女性’和中文拼音‘我们’是同样的字母/拼音写法，这也许是一个巧合，但也许正是一种特殊的寓意？”

我们——女性！

下一个10年，让我们（Women）一起，为更多女性（Women）创造美，让世界为之所动！”兰珍珍说。

右图：第十七届中国青年女科学家奖颁奖典礼。

